



УКРАЇНА

ДНІПРОВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНА
АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

10.02. 2016

№ 62

Про внесення змін до складу Колегії
Дніпровської районної в місті Києві
державної адміністрації

Керуючись пунктом 9 статті 39 Закону України “Про місцеві державні адміністрації”, відповідно до Загального положення про колегію центрального органу виконавчої влади і місцевої державної адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02.10.2003 №1569 (зі змінами), розпорядження голови виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 05.04.2011 №484 “Про Колегію виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)” та у зв’язку з кадровими змінами:

1. Внести зміни до складу Колегії Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (далі – склад Колегії), затвердженого розпорядженням голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 22.09.2015 № 446 “Про внесення змін у розпорядження Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації від 09.04.2011 № 49”:

Виключити зі складу Колегії:

ЩЕРБАКА Ігоря Михайловича, члена Колегії, першого заступника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації;

ЧАЙКУ Віталія Миколайовича, начальника Дніпровського районного управління Головного управління Міністерства внутрішніх справ України в м. Києві (за згодою).

Включити до складу Колегії:

ШУШКОВСЬКОГО Григорія Володимировича - радника голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації (на громадських засадах).

ДЕРКАЧА Олександра Миколайовича, начальника Дніпровського управління поліції Головного управління поліції у м. Києві (за згодою);

ОРЛА Олега Васильовича, військового комісара Дніпровського району

000107 м. Києва (за згодою);

ПАВЛЕНКА Анатолія Микитовича, голову Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації (за згодою).

2. Забезпечити в установленому порядку оприлюднення цього розпорядження на офіційному субвеб-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на керівника апарату Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації Сушінця В.В.

Голова



Я.ГОРБУНОВ